



В Новгородской области следователи СК выясняют обстоятельства о непринятии мер по газификации



9 октября 2023 года в ходе мониторинга СМИ и сети Интернет выявлена публикация о том, что жители Великого Новгорода и Новгородского района добиваются газификации.

Приведены сведения о том, что дома в Великом Новгороде и в поселке Новоселицы Новгородского района должны были газифицировать к 2021 и 2022 году, однако, срок работ постоянно переносится. Жители были вынуждены взять кредиты на покупку газового оборудования и теперь большую часть пенсии тратят на погашение денежных займов и на отопление домов электричеством и дровами.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Новгородской области Николая Николаевича Супруна для проверки сведений, содержащихся в публикации, незамедлительно организованы доследственные проверки, производство которых поручено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

руководителям СО по городу Великий Новгород и руководителю Новгородского межрайонного следственного отдела регионального управления СКР.

В ходе проверки следователи детально выяснят все обстоятельства произошедшего и дадут им надлежащую правовую оценку о наличии либо отсутствии составов преступлений, предусмотренных ст. 159 УК РФ и ст. 201 УК РФ (мошенничество и злоупотребление полномочиями).

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1830195>